

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

MINISTERIO DE HACIENDA

42387 *Corrección de errores del anuncio de la Delegación de Economía y Hacienda de Cuenca de subasta pública de varias fincas urbanas.*

En el anuncio publicado en el BOE n.º 274 de 13 de noviembre de 2024, se modifica: en el LOTE n.º 3, donde dice: "... del edificio sito en C/Duque de Riansares n.º 10 y 12 de Tarancón ", debe decir: "...del edificio sito en C/Celemín n.º 5 de Tarancón".

Cuenca, 13 de noviembre de 2024.- La Delegada de Economía y Hacienda, María del Pilar García Sánchez-Brunete.

ID: A240052662-1